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 Министарка правде Нела Кубуровић изјавила је да је српско правосуђе независно и да
бележи велики напредак у погледу ефикасности.

  "Верујем да је наше правосуђе независно, у складу са уставним овлашћењима и
законима који регулишу положај правосуђа", рекла је Кубуровић новинарима.

  

Додала је да треба да се мења уставни оквир у циљу јачања независности судова и
јавних тужилаштава у смислу поступка избора носилаца правосудних функција, како би
се искључили утицаји законодавне власти на процес изборног дела.

  

"Очекују нас измене Устава и предлагање уставних амандамана који се односе на судску
власт и регулисање положаја јавног тужилатва", рекла је Нела Кубуровић.

  

Према њеним речима, Србија, када је реч о ефикасности судства, бележи велики
напредак.

  

"Многе земље ЕУ имају лошије статистичке податке у неким деловима", рекла је
министарка и навела пример Италије у којој је просечна дужина трајања судског
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поступка у првом степену 700 дана, док је у Србији 360 дана.

  

"Од 1. маја наредне године примена новог Закона о заштити података о личности"

  

"Ово ће бити једина област где ће Србија бити у потпуности усклађена са Европском
унијом", рекла је она на конференцији "Пето пролазно време-петом брзином у реформе"
коју је у Београду организовала Америчка привредна комора.

  

Кубуровић је подсетила да је израда тог Закона трајала четири године и да је 1.
децембра на веб сајту Министарства правде отворена јавна расправа о том пропису, која
ће трајати до 15. јануара наредне године.

  

"Закон ће омогућити бољу заштиту података, размену података са трећим земљама и
међународним организацијама, а и омогућиће да Србија постане потписница Еуроџаста,
што значи да ћемо имати заједничке истражне тимове са земљама ЕУ када је реч о
сузбијању корупције и организованог криминала", рекла је Кубуровић.

  

Према њеним речима, једна од предложених измена тог Закона односи се на то да
привредни субјекти неће морати да траже обавезну писмену сагласност лица чији се
подаци обрађују што би требало, како је оценила, да убрза поступке.

  

Кубуровић је додала да Закон предвиђа увођење сертификације и кодекса понашања
који неће бити обавезни за компаније, али је једна од препорука ЕУ да се ипак уведу.

  

Како је објаснила, они би могли да утичу да се спрече будући судски спорови или
накнаде штета за лица чији се подаци обрађују.

  

Кубуровић је истакла да Министарство правде ради на унапређењу алтернативних
начина решавања спорова.
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Позвала је привреднике да се не одлучују за суд јер "медијација може да да много брже
и квалитетније резултате".

  

Она је додала да је у току измена Закона о паритетном поступку и позвала привреднике
да доставе своје предлоге.

  

(Бета)
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